

## Штраф за езду без шлема

Поведение всех участников дорожно-транспортного движения, в том числе и водителей мототехники, регламентируется законодательством Российской Федерации. Одним из самых распространенных нарушений среди мотоциклистов является езда без шлема. Какой же штраф полагается при данном правонарушении в 2018? Что делать, если оформлена квитанция на штраф за отсутствие мотошлема? Об этом сегодня и пойдет речь.



Согласно статье 24.9 Правила дорожного движения запрещают проезд без дополнительной защиты. В соответствии со статьей 12.6 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях» от 30.12.2001г вождение мопеда или мотоцикла, также как и перевозка пассажиров без шлема предусматривает наказание в виде штрафа 1000 рублей. За езду без шлема на скутере водитель должен будет заплатить такую же сумму.

При выявлении правонарушений на проезжей части сотрудники ГИБДД имеют право применить санкции (оштрафовать) в отношении водителей и пассажиров мотоциклов, скутеров, мопедов при отсутствии шлема вообще, либо если не была пристегнута защитная шлейка. Для этого инспектор выписывает постановление-квитанцию для оплаты штрафа с указанием банковских реквизитов.



Существует несколько способов оплаты нарушителями постановления-квитанции:

- посетить офис Сбербанка или Почты России,
- оплатить через интернет-банк, мобильный банк или с помощью систем электронных платежей,
- зайти на сайт «Госуслуги» и оплатить,
- оплатить на сайте ГИБДД [www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru),
- воспользоваться платежными терминалами.

Если оплатить за штраф без шлема через сайт «Госуслуги» в течение 20 дней, то сумма штрафа уменьшится на 50% и составит 500 рублей.

Стоит заметить, что система надзора нарушений дорожно-транспортного движения, а также система штрафных санкций действуют на всей территории нашей страны. Поэтому штраф за езду без шлема в Москве или Санкт-Петербурге будет такой же, как и в других регионах России.

В спорных ситуациях, когда граждане не согласны с наказанием за езду без шлема, рекомендуется обращаться с жалобой по месту работы инспектора ГИБДД, оформившего правонарушение, или позвонить по телефону горячей линии на сайте [www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru). Если принятые меры не помогли урегулировать вопрос, следующим шагом станет обращение в суд.

The screenshot shows a web browser window displaying a text uniqueness checker. The main text being analyzed is: "Штраф за езду без шлема. Поведение всех участников дорожно-транспортного движения, в том числе и водителей мотоциклисты, регламентируется законодательством Российской Федерации. Одним из самых распространенных нарушений среди мотоциклистов является езда без шлема. Какой же штраф полагается при данном правонарушении в 2018? Что делать, если прошел штраф за отсутствие мотоциклиста? Об этом сегодня и пойдет речь. Согласно статье 24.9 Правил дорожного движения проезд без дополнительной защиты. В соответствии со статьей 12.6 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях» от 30.12.2001г за вождение мопедом или мотоциклом, также как и перевозка пассажиров без шлема предусматривается наказание в виде штрафа 1000 рублей. За езду без шлема на скутере предусмотрен такой же штраф. При выявлении правонарушений на проезжей части сотрудники ГИБДД имеют право применить санкции (оштрафовать) в отношении водителей и пассажиров мотоциклов, скутеров, мопедов при отсутствии шлема вообще, либо если не была пристегнута защитная шлеяка. Для этого инспектор выписывает постановление-квитанцию для оплаты штрафа с указанием банковских реквизитов. Существует несколько способов оплаты постановления-квитанции: • Посетить офис Сбербанка или Почты России. • Оплатить через интернет-банк, мобильный банк или с помощью систем электронных платежей. • Зайти на сайт «Госуслуги» и оплатить. • Оплатить на сайте ГИБДД [www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru). • Воспользоваться платежными терминалами. Если оплатить через Госуслуги в течение 20 дней, то сумма штрафа уменьшится на 50% и составит 500 рублей. Стоит заметить, что система надзора нарушений дорожно-транспортного движения, а также система штрафных санкций действуют по всей территории нашей страны. Поэтому штраф за езду без шлема в Москве или Санкт-Петербурге будет такой же, как и в других регионах России. В спорных ситуациях, когда граждане не согласны с наказанием за езду без шлема, рекомендуется обращаться с жалобой по месту работы инспектора ГИБДД, оформившего правонарушение, или позвонить по телефону горячей линии на сайте [www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru). Если принятые меры не помогли урегулировать вопрос, следующим шагом станет обращение в суд."

The analysis results shown are:

- Проверка уникальности:** Уникальность: 100.00%
- Проверка орфографии:** В тексте найдено 12 ошибок: повтор пробела, также как и, постановление-квитанцию
- SEO-анализ текста:** Всего символов: 2196, Заспамленность: 45%, Без пробелов: 1873, Воде: 15%, Количество слов: 296

Additional information: "Время проверки уникальности: 11.07.2018 21:10 (UTC +03:00)", "Активация Windows", "Поиск в интернете и на компьютере", "21:12 11.07.2018".

